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  عهى الإخاتح انصحٍحح(X)ضع انعلامح   (1+1+1+1= 4   )1التمرين رقم 
ج ب أ  

 
A

6

6

16

( 8 )






 A

1

64
  A 64 

A
1

64
  

 B
41

( 0.0001 ) 10
   B

8
10

 B 1 B
8

10 
قاٌس ضهع و زاوٌح ٌرقاٌس مثهثان قائمان إرا 

حادج فً أحذهما 
ضهع و زاوٌح حادج 

فً اَخر 

قاٌس انىذر و انساوٌح 
انقائمح فً أحذهما 

انىذر و انساوٌح انقائمح 
فً اَخر 

قاٌس انىذر و ضهع 
قائم فً أحذهما انىذر 

و ضهع قائم فً 
اَخر 

ٌىطثق الإرذفاع فً انمثهث انمرقاٌس انضهعٍه 
انمىافق نهقاعذج و 

مىصف انساوٌح 
انرئٍسٍح نهمثهث  

ٌرطاتق انمىسط 
انعمىدي نهقاعذج و 

الإرذفاع انمىافق نها 

ٌرطاتق انلإرذفاع 
انمىافق نهقاعذج مع 

انمىسط انمىافق نها 

     2التمرين رقم  
اخرصر انعثاراخ انرانٍح    (1

M
14 145 15 5 10                                                    N

6 3
7 5

5 7


   
   
   

  

P
49 98

0.09
25 8

                                                  

13 4
(0.0001) ( )

1000
14 5

100 ( )
10000

E






  

أحسة ما ٌهً  (2

S                      T

2 0 2 4 1 2

23 11 2 1 1 11 2 3
2

4 7 3 2 8 5 3 4

   


            
            

             

       

أعط انكراتح انعهمٍح نلأعذاد انعشرٌح انرانٍح   (3
7 0.25انعذد انعشري 

4564.23 10 3
0.0000345 10

 
  انكراتح انعهمٍح 
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الفرض الثاني 
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 3انرمرٌه رقم  
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